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Výborně Velmi
dobře

Dobře Neprospěl

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:
Splněnícíle práce x
Volba metod a ieiich aplikace při zpracování tématu x
Hloubka provedené analÝat x
II. Hodnocení strultturv a obsahu oráce:
Přehlednost a loqická stavba (struktura) práce x
Aktuálnost a vhodnost ooužitÍch oramenů x
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce x
Formulování vlastních názorů diplomantem x
III. Hodnocení formv a stvlu práce:
Formální úprava práce (text, tabulky, qrafy) x
Stvlistická úroveň oráce x
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací x
Práce se zahraničníliteraturou včetně odkazů a eitaeí x
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Vyjádření k bakalářšké práci

Óeněnípráce do osmi bodů dle uvedené osnovy odpovídá složitosti a rozsahu dané problematiky.
Celkouý charakter je podtržen velmí dobře zvolenými citacemi, definicemi, pojmy, příklady, grafy a
obrázý, které napomáhají k rychleJšímu a hlavně přesnějšímu porozuměníobsahu práce. Vlastní
zpracování se prezentuje kvalitní strukturou charaKerizovanou přechodem od obecné problematiky
k detailním záležitostem, a také postupem realizace od vize směrem ke konkrétním řešením a
opatřením.

V teoretické části práce student dobře vystihl a zdůraznil důvody vedoucí ke změně uvažování
evropslqich firem v oblasti sklářského a bižuterního průmyslu s cílem přesunout něKeré části ýrob do
zemís levnější pracovní sílou. Podtrhl rovněž nezbytnost změn v oblasti marketingu i obchodu. Pochopil
postavení indického trhu jako jednoho z nejperspektivnějších trhů na wětě. Podařilo se mu pojmenovat
odlišnosti a specifika nejenom indického trhu jako takového, ale i rozdílné kulturní hodnoý, mentalitu a
tím i přístup Indů k řešeníprakticlcých záležitostí. Správně zdůraznil ýznamnou roli ochrany práva
v mezinárodním obchodu, potřebu odpovídající úrovně legislativy v Indii pro realizaci podobných
projektů a také nezbytnost organizace a zavedení evropskrich standardů do řízenífirem v Indii.

V praktické části práce student dobře pochopil problematiku projektu zavedenírnýroby perliček v Indii,
Na základě seznámení se s aktuální situací přesně zaregistroval procesy probíhající v továrně v Indii i

právnístav společného podniku, Zorientoval se v ekonomichých i v marketingoWch analýzách, správně
zýraznil nejdůležitější marketingové prostředky a nástroje, a na jejich základě nastínil možnosti dalšího
vwoje v realizaci celého záměru.

Téma bakalářské práce je vzhledem ke stávajícímu rnývoji ve světě a prohlubující se globalizaci, dále
také z důvodu stále intenzivnějšího uplatňování marketingu, informačních technologiíatd., vhodně
zvolené. Vede k nutnosti zab'ývat se kombinací řady odborných disciplín a tím k potřebě komplexního
přístupu při jejím zpracování. Jako celek hodnotím práci kIadně a doporučuji jí k obhajobě.

otázky k obhajobě bakalářské práce:

1) Marketingová analýza zmiňuje řadu marketingoých nástrojů, zároveň ale práce upozorňuje na řadu
odlišností mezi indiclcým a evropsým přístupem. Jaké konkrétní marketingové prostředky dle vašeho
názoru v Indii nejrnýznamněji přispějí k rozjezdu ýroby perliček v Indii?

2) V Indii je poměrně nízká úrrsveň pracovní sí}y zejm' na venkově a také velká f.luktuace. Jaleým
způsobem bude možné naplnit záměr postupného převedení kompetencía pravomocí na indické
zaměstnance a jak bude zajištěna jejich stabilizace?

3) Z práce je zřejmé, že podmínky ve stávající indické továrně jsou obecně na velmi nÍzké úrovni. Jak je
to v oblasti ýpočetní techniley? S jakou úrovní rnýpďetní techniky a infgrmačních systémů se počíLá
v budoucnosti?
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